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#0pilw TL¢ 2 ouvaptfAoeLg pou#
f:=x-> x*2-4; g:=x->2*x-3;
f=xx—4
gi=x—2x—3 (D
$#--------—-———-—-—-—-- - S
#P0valeo To ypdenua tev 2 ouvapthoewv (OXI £ Lo0dcewv)#
plot ({f(x),g(x)},x)’
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#[IpAypatTL €XOUV KOLVO Xwplo peTafl toug, apa Oo#
#npoxwphow otnv avalfHinon T@v TOpAvV ToucH

#EL LOOV® TLC 2 OUVAPTACELC Kol €mMLAU® TOo ovotnpo #
#0C mpoC X, QOTE va Ppw® Ta KOLVA onpeia toug, Quta#
#6a gival kol T SpLa TOU OAROKRAnNpopatocH

solve (f (x)=g(x) ,x) ;

1+y2,1-J2 @)

#OAOKANPGOVe® yla va Bpe To gpPaddv w¢ mpog¢ 1o X#
#and 10 HLEKPOTEPO NMPOC TO HEYOAAUTEpO#H

#Eniong Pale oe amodutn TLph tnv dLapopd Twv 2#
#0O0UvopTHOERV yla va PByel BeTLKSO 10 anotéAecpo#

# (epéoov €éva epPaddv dev pmopei va eival apvnTLKO) #

int (abs(f(x)-g(x)) ,x=1-sqrt(2)..1+sqrt(2));

Sv2 35 3)



